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Alegre/ES, 10 de fevereiro de 2026. 

OF. Nº. 054 / 2026 – GAB – CMA/ES 

 

“Não se turbe o vosso coração; credes em Deus, crede também em mim (Jesus). 
Na casa de meu Pai há muitas moradas ... vou preparar-vos lugar. 

E, se eu for e vos preparar lugar, virei outra vez, e vos tomarei para mim mesmo, 
para que onde Eu estiver estejais vós também” 

(João 14:1-3) 

 
 
 
Ilustríssimos Senhores,  
 

O Poder Legislativo Municipal de Alegre, atendendo a 

proposição do Vereador ROMAR AZEVEDO MENDES, profundamente comovido 

pela perda de seu estimado filho, o jovem LOIZ HENRIQUE PONCEANO DE FARIA, 

vem apresentar a Vossas Senhorias, bem como aos demais familiares, uma “Moção 

de Pesar” pelo infausto acontecimento, que sensibilizou a todos os Edis que 

compõem este Poder e a Sociedade Alegrense. 

Outrossim, comunicamos que os trabalhos da Sessão 

Ordinária do dia 09/02/2026, foram dedicados em homenagem póstuma a este ilustre 

e querido cidadão, cuja perda deixa uma lacuna irreparável no seio de nossa 

comunidade, que guardará sua lembrança com muito respeito e carinho. 

Ao ensejo, manifestamos nossas condolências pelo infausto 
acontecimento, extensivo aos demais familiares, e desejamos que Deus possa 
resplandecer sua paz sobre Vossas Senhorias e toda a sua família, neste triste 
momento 

Sinceros Sentimentos, 
 
 

 
 
 

WILLIAN ANGELETE BESTETE 
Presidente – CMA 

 
 
 
 
 

Aos Ilustríssimos Senhores 
JORGE LUIZ BATISTA DE OLIVEIRA e KÁSSIA PONCIANO DE FARIA 
Distrito de Anutiba - Alegre/ES 
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Alegre/ES, 10 de Fevereiro de 2026. 

OF. Nº. 042 / 2026 – GAB – CMA/ES 

 

 

Excelentíssima Senhora Deputada, 

Conforme pronunciamento do Vereador ROMAR AZEVEDO 
MENDES, feito na Sessão Ordinária do dia 09/02/2026, venho, por meio deste, 
manifestar minha profunda revolta e solicitar a valorosa intervenção de Vossa 
Excelência, na qualidade de Presidente da Comissão de Maus-Tratos aos Animais 
da Assembleia Legislativa, diante de fatos aterrorizantes que estão ocorrendo na 
Comunidade São João do Norte, em nosso município de Alegre/ES. 

Relatos desesperados de moradores indicam que criminosos 
estão utilizando facões para atacar cães da localidade. Os animais são deixados 
agonizando por horas até a morte. Além dessa brutalidade, há registros frequentes 
de envenenamento de gatos, espalhando um clima de medo e consternação em 
toda a comunidade. 

Como defensor ferrenha dos animais e representante do 
povo, não posso me calar diante de tamanha covardia. Diante da gravidade, solicito 
que esta Comissão: 

1. Interceda junto ao Ministério Público e à Polícia Civil/Militar para que seja 
aberta uma investigação rigorosa para identificar e punir os responsáveis; 

2. Solicite o reforço do policiamento ambiental ou patrulhas na região para coibir 
novos ataques; 

3. Oriente este gabinete sobre medidas adicionais para garantir a proteção dos 
animais sobreviventes na referida comunidade. 

Não podemos permitir que tamanha desumanidade fique 
impune. Conto com sua sensibilidade e força política para darmos uma resposta à 
altura para a Comunidade São João. 

Atenciosamente, 

 

WILLIAN ANGELETE BESTETE 
Presidente – CMA 

 
Excelentíssima Senhora 
Deputada Estadual JANETE DE SÁ    
Assembléia Legislativa do Estado do Espírito Santo. 
Vitória/ES 
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